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Va R 

R 
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Exercice N°3: (05 pts) 
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R5 
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E, 

R6 
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R7 
5 kQ1 

R. 
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140 2 

K, 
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1.8 kol 

B 

lC max(VcE = 0) =...Vcc/Ró...=...2.. mA 

Vi 
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VoE max(!c = 0) =...Vcc...*...10... Mo)o, 
:{Analyse AC petits signaux) &s l 

aiaal (Schéma équivalent) 

h,j 

R 

Rg =......Rs//h11.... =...1.379... k2 

A.U.: 2023/2024 

a 
SJI 3 jla 

E-Va+R_l4 -66.25_mA R6+R7 

Rg R6 T.T..=4.375 V 
R R6 
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RTH...R//R6....=0.787 k2 

R 

R, 

..E -Va- R(ls - I) � RzIs = 0. 

5 k2 

il (ON) 4Diode ) alwal lidl 3 lal iei 

ls (2 
s (1-2 

4 Vo 

: I Jlyi jye si(3 

V-0.6 V , r-0 2 :l yaail 



Exercice N°4 : (05 pts) 
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280 2 
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Exercice N°2 : (05 pts) 

6.6 V 
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6 V 
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RI 

Exercice N°3 : (05 pts) 
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$1 kQ 

RÊ 
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V; 
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:(Analyse AC petits signaux) a hil) (2 
la oa ßiall (Shéma équivalent) älK 3 lal ay si (1-2 

R3 

RL 

: Analyse DC) aua'l iaa (1 

hiu 

01 

h21ib 

Rg =......R3//h11.. =...0.98... kS2 

01 

h2 R, 

E-VatR1lo 
R1+R2 
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:äadll (Résistance d'entrée) R[ dsill ia lia ,agilo isi (2-2 
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R 
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f.. 1.50 
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Ri 
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01 + 0.50 
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Exercice N°4: (05 pts) 
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100 Q 

R3 
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V. 
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Exercice N°2: (05 pts) 

8.6 V 
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R4 
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Exercice N°3: (05 pts) 

R 
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|10 S2 

25 mA 

T.2 k 

B 

lc max (VcE = 0) =...VccR3..=..3.5.. MA 
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R4 

RL 
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h,, R, 

A.U.: 2023/2024 

:åal (Résistance d'entrée) R¸ Jyi) a gia sy3e isi (2-2 
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Exercice N°4 : (05 pts) 
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Exercice N°3: (05 pts) 
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E1 Ez 
R4 
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3 k2 

R 

: I, Jallqalyi yes (3 

(2 

4 Vo 

B 



Exercice N°4: (05 pts) 
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Correction de l'Examen du 1e" semestre. Matière: Electronique Fondam entale 1 
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Exercice N°3 : (05 pts) 
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(Analyse DC) iual)l l lai (1 

{Analyse AC petits signaux) iyis 
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A.U.: 2023/2024 
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R 
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